

很多朋友对于pvc期货价格与什么有关和pvc期货价格与什么有关系不太懂，今天就由小编来为大家分享，希望可以帮助到大家，下面一起来看看吧！

本文目录

1. [期货PVC是指什么](#)
2. [原油暴跌，商品期货品种有哪些关联性？](#)
3. [期货pvc1手多少吨](#)
4. [pvc主力合约一般是哪几月](#)

期货PVC是指什么

PVC期货，即以pvc作为标的物的期货品种。PVC即聚氯乙烯（polyvinylchloride），为热塑性树脂。与钢材、木材、水泥并称四大基础建材，与PP、PE、ABS、PS并称五大通用树脂，是氯碱工业最大的有机耗氯产品。

PVC期货交易代码用V表示，在大连商品期货交易所上市。

原油暴跌，商品期货品种有哪些关联性？

3月6日OPEC+政策会议上俄罗斯拒绝减产之后，OPEC（石油输出国组织）主力国沙特阿拉伯主动打响原油价格战，原油大跌。今日国内期货市场亦大幅下行，PVC作为大宗商品的一员，难以独善其身。

3月6日OPEC+政策会议上俄罗斯拒绝减产之后，OPEC（石油输出国组织）主力国沙特阿拉伯主动打响原油价格战。而在公共卫生事件带来的全球需求下滑背景下，主要产油国之间的“战争”范围可能进一步扩大，未来或出现沙特、俄罗斯、美国三大主力产油国之间惨烈的“三国杀”。3月9日原油开盘现自由落体式下跌，跌幅一度超过30%，并深度击穿40美元/吨的“地板价”。

原油大跌传导至国内期货市场，今日期货市场开盘集体飘绿，能源化工板块遭遇重挫，原油、燃油、沥青、PTA、甲醇、乙二醇、聚丙烯、聚乙烯等多个品种跌停，预计原油因素将成为下游能化产品短期运行的主要因素。

对于PVC而言，虽然国内PVC主要是电石法为主，与原油直接关系并不大，但在整个能化板块走低的情况下，PVC主力合约跌破6100以下，并且跌至6000关口。

在PVC期货价格大幅下行情况下，现货价格亦有跟降，但相对理性。目前市场仍处在消化反应阶段，情绪面利空占主导，所以行业参与者操作较为谨慎，贸易商试探

性下调报价，但在持货成本支撑下，跟降幅度暂不大。今日华东/华南现货市场跌幅在80元/吨左右，山东河北跌幅相对较小，部分贸易商点价，成交实单商谈为主。下游采购积极性并未有明显提升，基本观望为主，部分贸易商反应，询盘有一定增加，但实单成交并不多，并且部分下游对后市仍不看好；除此之外，也有部分下游表示，将适量在期货中进行备货。总体来看，整个PVC市场仍在谨慎观望之中，市场成交氛围较为清淡。上游企业今日报价稀少，预计明日陆续出价。

PVC期价大幅走低，市场再度进入比较纠结的状态。对于期货走势而言，短期预计情绪面占主导，等原油因素消化之后，市场多空双方或将再度评估PVC基本面以及后市预期等因素，进行博弈。但目前原油市场不确定因素较多，走势仍有很大不确定性。

就PVC现货走势而言，一方面将受到期货走势的影响，另一方面继续受到自身供需面的影响。短期社会库存居高不下，现货端仍存较大压力，下游需求及采购意愿将成为关键因素。除此之外，从PVC成本端来看，电石价格陆续下调，PVC成本支撑进一步减弱。而对国内乙烯法PVC而言，随着原油价格的大幅下行，长期来看，成本存在下行预期，但短期从原油传导到PVC仍需一定时间。

综上，短期市场不确定性因素较多，建议观望为主，谨慎操作。后期需要继续关注原油市场的发展，但尘埃落定，PVC市场运行继续受基本面和国内相关政策的影响。

期货pvc1手多少吨

期货pvc合约，是经过中国证券监督管理委员会批准在大连商品交易所上市交易的标准化合约，原来的设计是交易一手5吨，但现在改为了交易一手10吨，管理层这样设计是有一定的道理的。现在的PVC合约在交易时比原来活跃的多，原来的走势波动太小参与者不好操作。

pvc主力合约一般是哪几月

一般是1月、5月、9月的主力合约。因为PVC主力合约一般是按照季节性需求进行安排，这三个月正好是春季、夏季、秋季，是PVC使用量较多的时间段，因此选择这几个月作为主力合约可以更好的满足市场需求。此外，PVC合约也存在其他月份的合约，这些合约则是作为较小的期货合约存在的。随着中国制造业的发展，特别是家电、建材等行业的日益发展，对塑料制品的需求也在不断增加。因此，PVC等塑料期货也成为市场上的热门商品之一，投资者和交易商也需要及时了解市场中各个合约的情况，以保证投资合理有效。

文章分享结束，pvc期货价格与什么有关和pvc期货价格与什么有关系的答案你都知道了吗？欢迎再次光临本站哦！